



CBIB - Cross Border Institution Building

Zmaj Jovina 7/1
Belgrade
SERBIA

Phone: + 381 11 26 36 429
+ 381 11 26 37 294
+ 381 11 26 37 116
Fax: + 381 11 26 37 914

www.cbib-eu.org

Date: December, 26th, 2007

Source: Pobjeda

сриједа, 26. децембар 2007. **ПОБЈЕДА**

ОДРЖАН СЕМИНАР О ИПА ПРОГРАМИМА
ПРЕКОГРАНИЧНЕ САРАДЊЕ ЗЕМАЉА
ЗАПАДНОГ БАЛКАНА

Црна Гора треба да искористи финансијску помоћ ЕУ

Финансијска помоћ у реализацији пројеката прекограничне сарадње и јачања институција допринијеће политичкој, економској и институционалној стабилности Црне Горе и региона

Подгорица, 25. децембра - У циљу промоције добросуседских односа, јачања стабилности и подршке одрживом развоју Црна Гора ће кроз програме прекограничне сарадње имати могућност да користи нови финансијски механизам предприступне помоћи ЕУ.

Ријеч је о ИПА програму помоћи предвиђене за период од 2007. до 2013. године, који ће Црна Гора као држава са статусом потенцијалног кандидата за чланство у ЕУ користити у областима подршке транзицији и јачању институција и ре-

казао је Раичевић. Он је оцијенио позитивним досадашња искуства која је Подгорица имала у коришћењу средстава ЕУ, посредством Европске агенције за реконструкцију. Искуства главног града увјерила су нас у добре намјере и висок ниво ефикасности европске администрације у области развоја Црне Горе и локалних заједница, оцијенио је Раичевић. Он је додао да ће претпоставке за добро коришћење помоћи бити поштовање норми и сложених административних процедура ЕУ.



СА СЕМИНАРА

гионалне и прекограничне сарадње. Остале три компоненте ИПА помоћи - регионални развој, развој људских ресурса и рурални развој, биће доступни када Црна Гора оствари статус кандидата за чланство у ЕУ, објаснила је Ратка Секуловић, помоћник секретара Секретаријата за европске интеграције на данашњем семинару одржаном у Управи за кадрове.

Информативни семинар о ИПА програмима прекограничне сарадње земаља Западног Балкана организован је са циљем да се будући потенцијални носиоци пројеката у Црној Гори детаљније упознају са могућностима коришћења средстава.

На овај начин ЕУ изражава спремност да у највећој могућој мјери интегрише Црну Гору у политичку и економску матицу Европе, казао је отварајући семинар Срђа Раичевић, главни администратор у главном граду Црне Горе.

Финансијска помоћ у реализацији пројеката прекограничне сарадње и јачања институција допринијеће политичкој, економској и институционалној стабилности Црне Горе и региона,

Презентирајући ИПА програме прекограничне сарадње, Секуловић је саопштила да ће Црна Гора учествовати у билатералним пројектима са Албанијом, Босном и Херцеговином, Хрватском и Србијом, затим у Јадранском и два транснационална програма. До 2009. године за програме прекограничне сарадње одређијено је 13,1 милион еура.

Основни принцип прекограничне сарадње у оквиру ИПА-е је обострана добит. Програми се заједнички припремају, спроводе са обје стране границе, формирају се заједничке структуре за управљање, а пројекти, који се бирају кроз заједнички процес селекције, заједнички се финансирају. На тај начин промовише се унапређење сарадње и прогресивна економска интеграција земаља Западног Балкана. То је кључни фактор за успостављање политичке стабилности, безбједности и привредног просперитета, казала је Секуловић.

Данашњи семинар у Подгорици организован је у сарадњи са ЦБИБ - Пројектом за јачање капацитета институција за прекограничну сарадњу. И.А.



"CBIB - Cross Border Institution Building"
An EU-funded Project

Clipping by CBIB